



Электронный журнал «РитМикс»

№13, январь 2023 г.

В январе, в рамках программы развития, на занятиях по ритмике с детьми выучены следующие танцы: младший и средний возраст: «Снеговик», старший возраст: «Танец силы», «Снежинки-Балеринки».



Также пополнена картотека танцевальных игр на развитие ловкости и внимания: «Заморожу», «Санки», «Сугробы и снеговики», «Волшебный снежок».

В группе №9 в рамках брэнда «Буги-вуги» педагоги работают над формированием интереса к семейным традициям. В январе связь поколений проявлялась в фотомарафоне «Новогодняя винтажная игрушка».



Воспитанники группы №20 узнали о новом танцевальном жанре – пляске и разучили элементы русской народной пляски «Валенки».



В группе № 11 с целью вызвать у детей желание экспериментировать и подбирать выразительные средства для передачи музыкального образа, было проведено музыкальное развлечение «Веселый концерт».



Музыкально ритмические игры «Зимняя пляска» и «Игра со снежками» разучили с малышами группы № 13 в рамках темы «Как на тоненький ледок, выпал беленький снежок».



Дети группы № 15 познакомились с русской игрушкой – лошадкой. В январе были разучены ритмические движения к упражнению «Лошадка» Железновой Е., а также ритмическая игра «Лошадка».



С каждым танцем, детям группы №3 все больше нравится выполнять движения в парах, помогать, подсказывать своему партнеру по танцу, если у него что-то не получается. В январе ребята вместе с воспитателями разучили еще один коммуникативный танец – «Сапожок».

